

Тема: «Жестовая песня»

Выполнили студентки 2 курса
По специальности:
«Организация Сурдокоммуникации»
Винокурова Милена, Федорова
Алёна

- Сурдоперевод – процесс перевода устной речи на жестовый язык и в обратном порядке. Языком жестов называется один из типов невербального общения между людьми (без использования слов). Он объединяет в себе мимику, жесты, а также артикуляцию.
- Сурдоперевод включает два типа:
- Жестовый язык;
- Знаковый язык.
- В России сурдоперевод на телевидении был вытеснен бегущей строкой.

- **Сурдопереводчик** — лицо, владеющее жестовым языком и осуществляющее перевод на жестовый язык с какого-либо национального языка или наоборот.
- День сурдопереводчика, отмечаемый в нашей стране ежегодно 31 октября, учрежден в январе 2003 года по инициативе Центрального правления Всероссийского общества глухих с целью обратить внимание общества на проблемы глухих

Жестовая песня является феноменальным явлением, которое существует в "стране глухих".

Жестовую песню под фонограмму исполняет либо слабослышащий артист, который может уловить ритм и попадать в слова песни, либо глухой, которому ассистент в первом ряду зала незаметно подпевает в такт. Жестовую песню может исполнять слышащий человек - с голосом или без.

Чтобы получить удовольствие от жестовой песни, глухому ценителю искусства надо прежде всего знать эту песню, знать хорошо её текст

жестовая песня протекает в форме КЖР - глухие воспринимают данную песню именно как словесный ряд, ориентируются на слова, беззвучно вылетаемые с губ исполнителя. А жесты там - красивое убранство песни